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Rozd éleni ztrat mezi konstrukce - varianta 1

Stavba: DDM Smetanka

Misto: Novy Bor Zadavatel:

Zpracovatel:

Zakazka: DDM Smetanova Archiv:

Projektant: Datum: 24.10.2016
E-mail: Telefon:

Systém rozméra: E - vnéjsi

OK popis ZZ | Var | Uw | kU iLy- 104 A | LLV) H )
m?2.s1.Pa067 | m2 m W.K1 w

SO1 stena450 Z| V1| 1,779 1,00 24,3 43,27 1564,4
S0O2 stena650 Z| V1| 1,329 1,00 0,0 0,00 0,0
SO3  [sténa450izol160 Z| wvi] 0,197| 1,00 542,3 107,06| 3663,8
SN1 stena 650 Z| Vvi| 0,873 1,00 22,1 6,05 181,5
SN2 stena 450 Z| V1| 1,147 1,00 79,9 -11,23 -43,9
SN3 stenal50 Z| Vil 2,170( 1,00 210,6 15,01 578,8
SN4  [sténa300 Z| wvi] 1,501| 1,00 215,6 10,60 549,8
SN5 stena250 Z| V1| 1,673 1,00 -10,5 -0,82 -23,6
PDL1 |podlaha 1.PP Z| V1| 1,355 1,00 198,2 142,93 47713
PDL2 |podlaha Z| V1| 1,416 1,00 639,3 76,54 2762,8
STR1 |strop Z| V1| 1,766/ 1,00 405,0 45,24 1948,2
STR2 |strop 3.NP Z| V1| 0,151 1,00 192,4 4,35 148,4
SCH1 |stfecha Sikma Z| V1| 0,139 1,00 164,4 22,82 805,9
DO1 |dvefe venkovni 90/200 0| V1| 1,200 1,00 1,600 3,6 4,32 1447
DO2 |dvefel50/250 0| V1| 1,200 1,00 1,600 3,8 4,50 81,0
DN1 dvefe90/200 o[ wvi| 1,200 1,00 0,870 3,6 -1,62 -19,4
DN2 dvefel110/200 Ol wvi| 1,200 1,00 0,870 0,0 -0,52 -2,6
DN3  |dvefel40/200 0| V1| 1,200 1,00 0,000 5,6 -0,42 16,8
DN4  |dvefe80/200 0| V1| 1,200 1,00 1,600 1,6 -0,04 7,7
DN5 dvefe120/200 Ol wvi| 1,200 1,00 1,600 7,2 0,78 28,8
OD1 okno85/85 ol wvi| 1,200 1,15 0,870 14,5 19,94 680,0
OD2  |0knol120/40 0| V1| 1,200 1,15 0,870 0,5 0,66 19,9
OoD3 0kno110/170 Ol Vvif 1,200| 1,15 0,870 41,1 56,77 2085,1
OoD4 0knol70/170 ol wvi| 1,200 1,15 0,000 26,0 35,89| 1284,2
OD5 0kno95/135 ol wvi| 1,200 1,15 0,000 15,4 21,24 720,3
OD6  |0kn095/170 0| V1| 1,200 1,15 1,600 1,6 2,23 51,3
OD7  |stfeSnil30/70 0| V1| 1,200 1,15 0,000 10,0 13,81 498,6
OD8 0kno160/230 ol wvi| 1,200 1,15 0,000 3,7 5,08 152,4
0J1 otvor150x200 O Vvi| 9,900 1,15 9,900 18,0 0,90 34,2
ztraty prostupem Py = 22690 W

ztraty vymeénou vzduchu ®y, = 13832 W

soucet Py = 36522 W

podil vymény vzduchu na celkovych ztratdich ~ ®p)/®Pey = 0,38

podil ztrat prostupem na celkovych ztratach Dy Pery = 0,62
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